反社会的勢力排除宣言

SHE株式会社

SHE株式会社(以下「当社」といいます)は、暴力、威力又は詐欺的手法を駆使して市民社会の秩序や安全に脅威を与える反社会的勢力に抗議するとともに、反社会的勢力と一切の関係を持たないことを誓います。

また、当社は、次の事項を基本方針として反社会的勢力の排除を宣言し、「一人一人が自分にしかない価値を発揮し、熱狂して生きる世の中を創る」という経営理念を実現します。

基本方針

- 1. 当社は、反社会的勢力と一切関わり合いを持ちません。
- 2. 当社は、反社会的勢力と一切関わり合いを持たないための体制を整備いたします。
- 3. 当社は、反社会的勢力による不当要求に対して毅然とした態度を貫きます。
- 4. 当社は、反社会的勢力による被害を防止するため、平素より警察、弁護士等の外部機関と 密接に連携して対応いたします。
- 5. 当社は、反社会的勢力による不当要求に対しては、従業員の安全を確保しつつ組織として対応し、民事・刑事の両面から法的対抗措置を講じます。
- 6. 当社は、反社会的勢力への資金提供、便宜の供与及び裏取引を一切行いません。

制定日:2023年5月1日